



OBČINA LOŠKA DOLINA

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: obcina@loskadolina.si

ZAPISNIK 1. dopisne seje Občinskega sveta občine Loška dolina, ki je potekala v sredo, 23.10.2019, do 12. ure

Vabilo z gradivom je bilo svetnikom posredovano po navadni pošti.

Dnevni red:

1. Sklep o določitvi višine subvencioniranja cene izvajanja storitev obvezne lokalne gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo ter pripadajoče omrežnine za uporabo javnih infrastrukturnih objektov in naprav v občini Loška dolina.

Glasovati je bilo mogoče osebno po telefonu ali po elektronski pošti.

Armida Bavec je podala predlog spremembe sklepa:

Spremeni se tč. 1 tega sklepa (tabele in izračune za sejo občinskega sveta pripravi občinska uprava) tako, **da se subvencija za gospodinjstva poveča toliko, da cena oskrbe pitne vode (cena izvajanja storitev in cena omrežnine) ostane na enaki višini kot je bila potrjena cena v Elaboratu iz leta 2013.**

Spremeni se tč. 3 tega sklepa tako, da se glasi:

» Občina Loška dolina bo subvencionirala ceno storitve obvezne gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo ter pripadajoče omrežnine za uporabo javnih infrastrukturnih objektov in naprav v Občini Loška dolina le za gospodinjstva.«

OBRAZLOŽITEV:

S spremembo vsebine 3. točke sklepa, bodo predvidoma sredstva proračuna zadostovala za višjo subvencijo gospodinjstvom z namenom, **da se cena za gospodinjstva ne spremeni in ostane na ravni iz leta 2013.**

V primeru, da župan oporeka spremembi sklepa (iz vidika trenutnih proračunskih sredstev), se z njegove strani pričakuje strokovni elaborat, ki bo nesporno izkazoval razdelitev po kategorijah gospodinjstva/drugi uporabniki, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti (in jasno definicijo kdo so to!):

1. Osnova cene 2013
gospodinjstva/drugi uporabniki, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti/ subvencija občine za ene in druge
2. Osnova cene 2019
gospodinjstva/drugi uporabniki, ki ne opravljajo pridobitne dejavnosti/ subvencija občine za ene in druge
3. Osnova cene 2019
Koliko sredstev »ostane« na voljo v primeru predlagane spremembe tč.3 v sklepu?

Koliko sredstev bi bilo potrebno v proračunu dodatno nameniti za subvencijo gospodinjstvom, da ostane cena za gospodinjstva na ravni 2013 (ob upoštevanju spremembe 3. tč. Sklepa)?

V primeru, da bi bilo potrebno sredstva povišati (glede na obstoječo višino sredstev v proračunu za 2019), predlagam, da župan nemudoma pripravi rebalans proračuna 2019, v proračunu za leto 2020 pa predvidi ustrezno višino sredstev.

V primeru, da ustrezen elaborat ne bo predložen občinskemu svet v presojo, se sklepa, da so planirana sredstva za subvencioniranje gospodinjstev (da jim cene ostanejo na ravni iz leta 2013) ustrezna.

Od skupno 6 prejetih glasov je bilo:

6 pravočasnih

Z šestimi (6) glasovi **ZA** in nobenim (0) **PROTI** je bil sprejet naslednji sklep:

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Sklep o določitvi višine subvencioniranja cene izvajanja storitev obvezne lokalne gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo ter pripadajoče omrežnine za uporabo javnih infrastrukturnih objektov in naprav v občini Loška dolina.

Pripravila:
Nataša Poje



Župan
Janez Komidar

